

“湘江守护者”李革命 候选8月“中国好人”

8月8日,记者从市文明办获悉,由中央文明办主办的“我推荐我评议身边好人”活动已经开始。株洲“湘江守护者”李革命被推选为2019年8月“中国好人榜”候选人。

李革命家住天元区栗雨街道南塘社区,16岁开始在湘江跑运输。机缘巧合,李革命认识了几个热爱湘江,愿意保护湘江的朋友。2016年3月,株洲市守望湘江环保志愿者协会成立,李革命成了其中一员,协会办公室就设在他家船上,方便随时监控排污口。李革命自愿担当起义务救援工作,2018年夏天的短短两个月时间,就连续救起4名落水的人。

如今,李革命和协会成员常在湘江边巡视。从石峰大桥一直到枫溪大桥,沿线的排污口,他们都要仔细观察。如果水的颜色变了,他们会用塑料瓶取样进行化验分析。当然,还要闻下排污口有没有异味等。

(株洲日报记者 成建梅 通讯员 卢宇辉)

1个多月完成七成以上征拆签约 万达广场意向用地有望提前交付



8月6日0点20分,云龙示范区学林街道大丰社区居委会二楼会议室内,居民言师傅拿起笔,在房屋拆迁协议上签下自己的名字。从前一天晚上7点开始,这场持续5个多小时的谈判,最终有了圆满的结果。

耐心细致做工作 争取被征拆户理解

言师傅是城铁三期配套用地项目达成签约的第26户居民。7月初,城铁三期配套用地项目启动征拆,涉及征拆面积336亩,其中286亩为万达广场招商项目意向用地。包括言师傅在内,有38户居民和15栋厂房在征拆范围。

“补偿价格与心理预期有一定差距。”言师傅说,征拆是一辈子中的大事,因为对政策不理解,自己有一定的抵触情绪。

大丰社区书记陈志新介绍,他们非常理解言师傅的想法,但是政策绝不能违背,大家的标准都一样。为此他和村主任轮番上阵,带着队员们一次次耐心细致地做工作,按照阳光征拆的工作要求,坚持公平公正公开,严把政策标准,依法依规推进征拆工作。

“这么热的天,他们一次次上门讲解征收政策,我看在眼里,记在心上。看见大家标准都一样,我也没什么好说的。不能为了自己的小要求,耽误了村上整体拆迁。我想通了,要支持他们的工作。”最终,言师傅签了字。

征拆工作启动1个多月 整体进度已达70%以上

征拆工作启动1个多月以来,已完成26户居民和1栋厂房签约(截至8月7日),目前整体征拆进度已完成70%以上。按照现在的进度,万达广场意向用地有望提前交付。

“这次征拆工作虽然有不小难度,但项目一旦落地,对片区经济发展有很大促进作用,大家都铆足了劲。”学林街道办相关负责人介绍,项目征拆工作启动以来,所有参与这次项目征拆的工作人员都主动取消休假,确保招商项目能早日开工、早见效益。

为了加快征拆速度,该项目还采用了“以村为主”政策新模式。“按规定时限交地的,可以按实际征拆面积给予村集体经济组织1万元/亩的奖励。”云龙示范区征拆办相关负责人介绍,新模式打破了以前征拆迁镇、街道为主导的固有模式,由村集体“当家做主”,额外的奖励大部分将用于集体经济发展,极大地调动了干部的积极性,同时也能让更多的老百姓充分分享到经济发展的成果。按照现在的进度,万达广场意向用地有望提前交付。

(记者 周嵩 通讯员 王燕)

下列证件 声明作废

·丁爱萍于2017年7月14日在株洲苏宁易购神农太阳城店购买美的冰箱BCD-482WGP,订单号:00078313728401的购机发票丢失,发票号码:12358527,发票金额5000元

·胡红武遗失430104730731351号艺术中高级职称证书

·罗凤娇、李美华遗失30020128号湖南省株洲市地方税务局预收款专用收据

·锦绣华都11-2506房姜雅遗失株洲华都房地产开发有限公司开具的4061414号收据,金额40000元

·孙振坤遗失株洲华都房地产开发有限公司2016年10月6日开具的6000968号收据,金额7000元

·株洲芦淞友谊医院(原株洲友谊医院)遗失原行政公章和财务专用章各一枚

·株洲市欣荣水电安装有限公司(税号:9143020666300376D)遗失02444429、02444430号湖南增值税专用发票(发票代码:4300164130)、06736064号湖南增值税普通发票(发票代码:043001800104)

28835396
广告接待热线

28823919
政务专题部

9月推荐,幸福畅游大西北专列(二) 去一趟大西北,相当于经历了10次旅行



▲天山天池

有多少人梦想一生能够走遍天涯,览尽天下美景,无奈现实的生活总是让我们因为时间、金钱抑或其他什么原因,每次出游的行程总是在被搁浅。

9月,本刊将联合温馨之旅旅行社隆重推出“幸福畅游大西北专列”线路,这次将带你走遍青海、甘肃、新疆、宁夏、内蒙、陕西6省的重点景区,从戈壁到沙漠,从草原到盐湖,从七彩丹霞到雪山草原,从莫高窟到大佛寺,14天的路线里汇聚了这个星球除海洋外的所有自然景观,让你一次走个够、看个过瘾、游个畅快。继揭开青海和甘肃的神秘面纱之后,本刊将继续为你推荐本次线路将要到的部分景点。

一生值得去一次的新疆: 吐鲁番瓜果飘香 天山天池幻若仙境

“不到新疆不知中国之大,不到新疆不知中国之美。”盛夏的新疆,是中国大西北烈烈风沙中最梦幻的风景,其中乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、葡萄沟、坎儿井都是值得一游的景点。

《西游记》中的火焰山在吐鲁番市,吐鲁番的夏天8月基本上每天的气温都在42℃以上,火焰山的地面温度可以达到80至90℃,故有“沙窝里煮鸡蛋”之称。但火焰山下的一处峡谷,葡萄沟却是火洲的“桃花源”,夏天,沟里风景优美,凉风习习,是火洲的避暑天堂。

葡萄沟因盛产葡萄而得名。那里的葡萄园连成一片,到处郁郁葱葱,犹如绿色的海洋。一幢幢粉墙明窗的农舍掩映在浓郁的林荫之中,一座座晾制葡萄干的“晾房”排列在山坡下,农家庭院上,别具特色。

吐鲁番的气候恶劣,降水量特别少,灌溉果园所需的水坎儿井将水引入了果园。吐鲁番的坎儿井总数达1100多条,全长约5000公里,与万里长城、京杭大运河并称为中国古代三大工程,古称“井渠”,十分壮观。

素有“瑶池”之称的天山天池,湖水清澈,晶莹如玉。四周群山环抱,绿草如茵,野花似锦。挺拔、苍翠的云杉、塔松,漫山遍野,遮天蔽日,成为许多人的神往之地,该湖得名自乌鲁木齐都统明亮于乾隆四十八年(1783年)所做的题记。



▲金沙岛的薰衣草



▲沙坡头

“塞上江南”神奇宁夏: 听沙坡头的驼铃声声 看金沙岛的薰衣草花海

不论是“丝绸之路”的交通要塞,还是“塞上江南”的得天独厚,从古至今,宁夏作为西北荒漠中少见的绿洲都起着至关重要的作用。无尽的黄沙上面矗立着苍凉的古长城,沙漠与湖水毗邻而居,让宁夏既有西北大漠的豪迈,又有江南水乡的柔情……

“游遍中国万里路,长忆宁夏沙坡头”,沙坡头集大漠、黄河、高山、绿洲为一处,具西北风光之雄奇,兼江南景色之秀美。有中国最大的天然滑沙场,有横跨黄河的“天下黄河第一索”,有黄河文化代表古老水车,有黄河上最古老的运输工具羊皮筏子,有沙漠中难得一见的海市蜃楼。可以骑骆驼穿越腾格里沙漠,可以乘坐越野车沙海冲浪,咫尺之间可以领略大漠孤烟、长河落日的奇观。

盛夏,位于中国第四大沙漠腾格里沙漠边缘的中卫金沙岛金沙岛浪漫天堂香草园内,紫色的薰衣草花海随风起伏,仿佛大地上延展的梦想,处处笼罩在薰衣草的馥郁芬芳里;在蓝天白云之下,黄沙静水之边,徜徉在梦幻般的紫色海洋里,处处都弥漫着温馨与浪漫。

(白天天)
(图片来源于网络)

11年耕耘以品质赢市场 柏春葡萄——株洲荣获金奖最多的金牌葡萄等你来摘

大批葡萄上市 果韵味甜等你来尝鲜

走进柏春葡萄园,映入眼帘就是一处挂满葡萄的“百米长廊”,阳光透过葡萄叶子的缝隙,斑斑点点地洒在地上,微风穿过长廊,向人们迎面袭来,给这个炎热的夏日带来一丝清凉。据柏春葡萄园负责人杨总介绍,这个“百米长廊”是基地里葡萄品种的展示廊,有夏黑、户太八号等多个品种。一串沉甸甸的葡萄挂满枝头,一颗一颗葡萄晶莹剔透,圆润饱满,像一幅图画,美不胜收,更是令人喜不自禁,伸手便摘,入口细品,怎一个“好吃又营养”了得!

七、八月份正是大批葡萄上市的好时机。前来采摘购买葡萄的市民络绎不绝,一批批消费者正提着篮子拿着剪刀开心地采摘,采摘已经成熟上市的葡萄。周末带着小孩来采摘的李女士告诉记者:“别看这葡萄的个儿不比市面上的大,但是绝对很甜。”

纯天然种植 游客采摘销售火爆

柏春葡萄实行的都是标准化生产,这里的土地,不含重金属、无污染。农业局的工作人员每年都会来此检测,干净的土壤才能种出高品质的佳果。

据了解,长沙市民王总,每年都会和家人开车去柏春葡萄园亲自采摘,王总说:“他已经连续8年来买柏春葡萄了,自从吃过柏春葡萄之后,就没再买过其他的葡萄,而且每次过来都是买50多箱送给亲友。”

品牌葡萄 不出门一样能吃到

炎炎夏季,如果你想吃葡萄,却又不想顶着太阳去采摘,怎样才能做到不出门就能吃到柏春葡萄?杨总介绍说:“为了让更多的市民吃到新鲜的柏春葡萄,株洲市区内订购5箱以上,均可享受送货上门。” (唐翔)

为回馈广大市民!葡萄原价28元/500克,享现价20元/500克。

福利一:凡在葡萄园拍照发朋友圈,配上文字“柏春葡萄熟了”即送葡萄500克。

福利二:凡转发本文至朋友圈或加柏春葡萄微信好友订购礼盒,购10箱5斤装赠一箱(5斤),购10箱10斤装赠一箱(10斤),以此类推。

公交:柏春葡萄园位于荷塘区仙庾村荷塘月色示范区内。乘14路,到仙庾岭站下,步行150米即到,有指示牌提示。

自驾路线:沿新华路→株洲路口→茶马线→过仙庾岭公交站即到。

(搜索百度地图“柏春葡萄仙庾基地”即可导航)
柏春葡萄采摘联系电话:13762263877 杨总
13974179189 谭总

用无人机航拍的形式 俯瞰石峰这片工业热土、绿心之城
记录它生态文明建设的新进程 见证它产业转型升级的新速度 发现它超乎想像的蝶变与美好
影像新视角 带你“瞰”石峰

作品征集 专业评选 大型展览
2019清水塘蝶变之四
新石峰让你“瞰”见无人机航拍大赛
正式启动

主办单位: 株洲市清水塘老工业区搬迁改造指挥部 株洲市公安局 中共株洲市石峰区委员会 株洲市石峰区人民政府 株洲市广播电视台
承办单位: 中共株洲市石峰区委员会宣传部
联合协办: 湖南飞友会株洲分会 株洲市城建档案馆 株洲市规划展览馆 株洲市清水塘投资集团有限公司
石峰区清水塘老工业区企业搬迁改造指挥部 株洲循环经济投资发展集团有限公司 株洲轨道交通产业发展股份有限公司
全程媒体支持: 株洲市广播电视台融媒体中心 全程技术支持: 湖南斯凯航空科技股份有限公司